

2 热点透析 Hot Dialysis

四川省企联维权工委换届会提出

创新维权方式 增强对企业危机的应对能力

■ 本报记者 李友军 张璐

6月18日,四川省企联维权工委换届暨用工风险防控与劳动纠纷案例分析研讨会在成都召开。四川省经信委巡视员张国斌,四川省人力资源和社会保障厅劳动关系处处长陈泉,四川省企业联合会、企业家协会副会长吴显名,四川省企业联合会、企业家协会原副会长李纯刚,省人大财经委副主任、省企联副会长、四川铁路产业投资集团有限责任公司总裁孙云,四川省企业联合会、企业家协会秘书长梁勤等参加会议。会议举行了省企联维权工委换届,并同期举办了企业用工风险防控与劳动纠纷案例分析研讨会。

2015年3月21日,中共中央国务院颁布《关于构建和谐劳动关系的意见》,明确了企联在构建和谐劳动关系中的地位和作用,要求企联在社会转型期协助指导企业有效防范其发展过程中劳动用工风险等重要问题,省企联召开本次会议以帮助四川省企业构建和谐劳动关系提供思路和建议,有效防控劳动关系管理风险。

据省企联、企业家协会副会长吴显名介绍,四川省企业联合会维护企业和企业家合



法权益工作委员会(简称“维权工委”)是省企联、企业家协会所属二级非法人专业组织。以“服务企业”为中心,以沟通政府与企业和企业(雇主)为纽带,反映企业、企业家(雇主)的意见和要求,为国家和地方司法机关制(修)订与企业相关法律、法规和政策提供建议,为营造有利于企业和企业家(雇主)生存与发展的环境而努力。

维权工委换届之际,省企联、企业家协会原副会长李纯刚在会上进行了维权工委第二届理事会工作报告。他指出,五年来,理事会

积极参与了多部涉企法律、法规、规章修订工作,积极参与协调劳动关系三方协调机制工作,组织开展劳动关系专项培训、研讨、调研等,积极开展了与国际劳工组织、亚洲基金会、中国企联、挪威工商总会、美国密西根大学等组织机构的交流,开展了 SCORE 项目等活动,有力促进了企业劳动关系和谐稳定,理事会还积极推进企业诚信评价体系建设。

会议通过了省人大财经委副主任、省企联副会长、四川铁路产业投资集团有限责任公司总裁孙云成为新一届理事会会长,省企

联副会长、四川富临实业集团有限公司常务副董事长、总经理、党委书记李亿中等人成为副理事长。

孙云在讲话中表示,维权是企联的重要工作之一,身为理事长责任重大,未来将与各方合作努力做好维权工委相关方面的工作。他对维权工委未来工作提出几点意见,首先要做好维权工作,必须提高意识,增强使命感、责任感,其次是要高度重视参与立法和法律宣传工作,第三是要重视维权队伍的建设,提高依法维权人员的能力和水平,要坚持以会员企业为本,以法律帮助和服务为重点,进一步健全维权机制,完善维权制度,拓展维权渠道,提升维权空间,丰富维权手段,创新维权方式,加大维权力度,提高维权水平,提高维权工委专业素质,增强对企业风险和危机的应对处理能力,不断提高依法维权的能力和水平。

另外,会上举行了企业用工风险防控培训,省人社厅劳动关系处处长陈泉对《关于构建和谐劳动关系的意见》和《劳动合同法》进行了解读。同时,省企联还组织了劳动纠纷案例分析研讨会,说明了常见劳动争议的预防和处理。

青羊万达广场 18 日开盘 3 小时劲销 300 余套

■ 本报记者 王萍

6月18日,成都青羊万达广场商铺首次正式开盘,3小时劲销300余套。据青羊万达广场的相关领导介绍,18日当天上午到场的客户就超过800人,争夺青羊万达广场首批次开出的300多套商铺。现场场面十分火爆,数人共抢一套商铺的事情,再一次发生在万达广场。上一次出现这样的情况,还是在青羊万达广场的同门师兄金牛万达广场开售商铺的时候。

现场火爆 挤不进去也要买

18日,蜂拥而至的投资者将整个现场团团围住,从早上8点过开始,就有投资者前来售楼部排队。青羊万达广场的所有工作人员通宵加班,严阵以待即将出现的人潮。

据现场的工作人员介绍,为了保证整个开盘现场秩序井然,成都万达全员出动,现场安保人员增至100人。在现场安排的等待区内,坐满了前来选铺的投资者。场外的等候区也是座无虚席。

上午9点半,青羊万达广场正式对外开盘,现场直接沸腾了。进去已经选好商铺的投资者陆续从售楼部走出来,尚未选铺的投资者则焦急万分。随着现场可选的商铺越来越少,气氛也更加激烈。

据青羊万达广场统计,现场到访的客户



超过800人,这次推盘的300多套商铺被一扫而空。

城西商业核心 三大核心要素支撑

在这些热情追捧商铺的投资者看来,青羊万达广场所处的地理位置和商业价值潜力,都是未来亟待挖掘的商业价值所在。万达

广场在选址时会尽量优先布局竞争小的区域,避免直面竞争。有两个原则,一是两个万达广场的距离要在7公里以上,不能跟自己打架;二是以地块半径大概1公里范围内,要有30万人以上的居住人口。

针对这两大万达广场选址标准,青羊万达广场未来的消费人口密度要远远超过其他区域。区域内同类型的大型综合体十分稀缺,并且在附近二十多个中高端居住小区交房入住之后,周边的消费人群足以支撑起整个青

羊万达广场。

居住人口和地理位置优越的青羊万达广场,再加之近邻西客站-成蒲快铁(2016通车)起点/地铁4.9号线换乘点,毗邻青羊工业总部/成飞集团总部办公区,这些均是整个项目未来极大的利好因素,构筑起青羊万达广场城市副中心地位的核心支撑力。

万达所在 都是城市商业中心

万达广场在成都,一直都是成都人日常消费购物和娱乐的集中地。成都锦华万达广场一直都是成都东门居民最喜欢的购物和休闲的聚集地,包括大歌星、万达影院都是他们常去消费的地方。对于城西的消费者来说,青羊万达建成后,他们再也不用驱车到几十里之外的东门、北门感受万达完美的消费体验了。

随着万达全面进驻成都,锦华万达广场、金牛万达广场相继开业,都成为各自区域内的最顶级的休闲娱乐消费的聚集地。而根据万达集团在全国的统计数据来看,锦华万达广场和金牛万达广场的营业数据在全国100多座万达广场中排名前十,可见万达广场在成都市民中的号召力和影响力。

可以这么说,万达广场所在之处都是成都的区域商业、休闲、娱乐的核心所在,也是城市的商业中心。商气、人流都在万达广场汇聚,这也是未来万达广场销售业绩的保障。

中民投布局欧洲首战落子伦敦楼市

戴维斯投资管理公司在伦敦签署战略合作协议,双方合资设立中民戴维斯投资管理公司,并共同发起设立“中民戴维斯欧洲投资基金”。

这家由全国工商联倡议,59家知名民营企业联合设立、注册资本500亿元人民币的民营投资公司成立以来一直备受瞩目。这是其在欧洲的首个基金投资平台,也是在继我国香港、新加坡、印尼等地出手投资之后,中民投在海外迈出的最新一步。

据刘天灏介绍,中民投作为该基金的基石投资人,基于对这个团队和这个市场的信心,先拿出3000万英镑自有资金作为种子基金,并选择了伦敦黄金地带住宅开发这个较容易下手的突破点。

作为该基金的联合管理人和基石投资人,中民投资本将与戴维斯投管共同进行该基金的募集、投资标的选择和主动资产管理,两家共同组建投委会,都拥有项目否决权。

“我们今天先扎扎实实地把一期、二期、三期的头几个基金做好,能够实现对我们的中民投股东的承诺,能够实现对基金投资人的承诺。未来希望通过这样持续滚动的增长,推动这个基金的发展壮大。”刘天灏在接受采访时说。

总部设在伦敦、拥有160年历史的第一太平戴维斯集团在地产顾问和资产管理等领域堪称行业翘楚,旗下管理着超过100亿英镑的物业资产。在第一太平戴维斯投资管理公司首席执行官贾斯汀·奥康纳(Justin O'Connor)看来,作为合作伙伴的中民投非常有战略眼光,而通过此次合作,既可以获得更多来自中国的资本,又方便接近中国的投资者,因而衷心希望双方能达成“长久”的合作。

“在不动产领域,我们不仅可以做住宅,也可以做办公楼、零售、物流,还有开发等等,甚至可以做一些旧的公寓、大楼的翻修等,有很多事情都可以做。”奥康纳说。

对于基金提出的15%的投资回报率承

诺,他称非常有信心,因伦敦住宅房地产市场风险并不高,也具有非常好的流动性。

除了共同开拓伦敦地产市场,中民投资本未来还计划与戴维斯投管在包括欧洲、亚洲及美洲在内的全球房地产市场合作建立并实施一系列与房地产相关的投资组合及资产管理。

“产融集团”的创新国际化之路

中民投总裁李怀珍的最终目标,是把把公司打造为一个世界水平的产融结合投资集团,就公司的整个战略布局而言,离不开伦敦这个国际金融平台,而前述项目,就是公司为建立这个国际化平台找到的切入口。

在伦敦这样的成熟市场,选择类似第一太平戴维斯这样优秀的合作伙伴,利用对方的专业、信息和技术优势,无疑能轻车熟路,让风险更可控。

“有的时候投资就是顺势而为,或者机缘巧合,”刘天灏说,“你很难在这么大一个陌生市场上,很精准地说我想投什么,我要什么就有什么,在当前这个时点上,我们还很难做到。”他强调在欧洲投资,必须要有合作的态度,避免“土豪思维”——就是进来之后要求一股独大,拥有主导权。

“国内当然可以,我们在国内环境和市场都非常熟悉,在欧洲就不行,人生路不熟,很多法律法规,包括保险、税务等规则非常复杂,”刘说,“一定要找到我们在这里的好朋友,双方有合拍的企业文化,共同的理想和发展目标,沟通顺畅,能互补共赢,然后携手去开拓这个市场。”

他澄清并非是中民投就看准了一定要在伦敦先做房地产这个事情,而是在众多投资项目中,经过层层筛选和战略定位考量,觉得从由简入繁的切入路径而言,不动产市场有很多需求,价差合理,风险可控,接触起来也

比较容易,因此决定作为一个突破点。而在合作过程中,一边学习,一边积累经验,然后再顺势而为,去接触更广泛的投资平台,进而搭建自己的平台,进行更全面的布局。

他表示,未来不排除以伦敦为支点,建立新能源等其他领域的投资平台。

在李怀珍看来,中民投正在探索的“产融集团”创新模式,核心思想就是“用金融的思想做产业,围绕产业布局来做金融”。

至于这个路到底怎么走?李怀珍也曾研究国际国内很多公司,最终研究结果是,这个路还得靠自己走,包括运作、商业模式上都要有自己的独特打法。“估计有三两年,我们的特色就比较鲜明了。”他说。他希望总公司未来继续保持人员精干而紧凑的架构,负责设计、规划、评估、市场运作,子公司则要做得很大很实,而且高度市场化。

中民投旗下目前已有金融、航空、能源、物业、租赁等侧重不同领域的七大子公司。对于每个子公司的业绩考量如何要求?李怀珍称,如果是财务投资,就要盯得很紧;有些是出于战略考量,就不能过于注重眼前因素,对于不同公司的不同阶段,回报要求也不一样。“任何一家投资公司一定要财务投资和战略投资非常匹配,非常灵活地结合起来,这样才能追求最佳的投资效益。你不赚钱不行,但是你别追求(短期内)赚钱,那也不行。”他说。

谈及公司未来的战略方向,李怀珍称,将围绕国家的大战略,包括“一带一路”、亚投行、上海合作投资银行、金砖五国、金砖国家银行等展开。

“这些战略在不同区域、不同国家都能找到一些结合点,目前我们就是全力以赴来布局,”他说,“下一步,中民投还是会主要围绕‘一带一路’深入考察,哪个地方有市场,哪个地方能赚钱,我们就到哪儿去。”

而最终理想,是在中民投的各个落脚之地,都能实现“多赢”。(师琰)

稻花香品牌价值 飙升至 392.75 亿元

6月16日,2015年第十二届“中国500最具价值品牌”发布会在北京召开。稻花香集团连续12年摘得“中国500最具价值品牌”,品牌价值飙升至392.75亿元,与去年相比增加了60.09亿元,位居第65位。

自中国500最具价值品牌评选以来,稻花香在品牌建设上一步一个脚印,年年实现新突破。2004年,稻花香以6.08亿元的品牌价值首次入选“中国500最具价值品牌”榜单;2011年品牌价值突破百亿元,飙升至118.58亿元;2012年品牌价值达到168.85亿元;2013年达到268.56亿元,品牌价值净增近百亿;2014年,稻花香品牌价值跃升至332.66亿元。

稻花香集团历来重视品牌建设,积极开展品牌创建和申报,丰富品牌文化内涵,品牌价值不断攀升,形成了以“稻花香”为主,“清样”、“关公坊”、“特妙”、“有所思”等品牌为辅的“一主多翼”的优势品牌集群,产品已遍布全国32个省、自治区、直辖市,网络客户50余万家,形成了一批年销售收入过10亿、过5亿、过1亿的大市场,不仅有效提升了品牌的知名度和美誉度,也带动了配套包装、现代物流、食品饮料、文化旅游等相关产业蓬勃发展。特别是去年以来,在经济下行压力下,稻花香不断创新,市场活力和效益凸显,实现营业收入353.74亿元,同比增长42.29%,首次进入“中国500强企业”榜单,成为新常态下抓住新机遇实现新发展的典范。

稻花香集团党委书记、董事长蔡宏柱表示,稻花香集团在过去30多年的企业实践中,不断将资源优势、技术优势、人才优势、管理优势、营销优势转化为企业品牌价值优势。未来,集团仍将致力于“树立百年品牌、打造百亿企业、致富百万农民”为核心的“三百工程”,积极发挥产业引领和带动作用,为中国白酒产业和社会经济发展做出新的更大贡献。

据了解,2015年第十二届“中国500最具价值品牌”排行榜,由诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔教授任主席的世界品牌实验室,基于财务、消费者行为和品牌强度等方面进行分析后得出,得到世界企业家、世界经理人等权威机构联合认证,囊括了国内所有的强势品牌。(高国)



中质协咨询中心总经理黄少兵评价

解放锡柴质量 达到行业领先水平

6月9日上午,中国质量协会咨询中心总经理黄少兵、卓越绩效管理专家梁健到解放锡柴厂参观交流,围绕全国质量奖申报筹备工作进行指导。解放锡柴厂长钱恒荣、厂长助理张振锋及相关管理部门热情接待了黄少兵总经理一行。

在解放锡柴张振锋厂长助理和相关领导的陪同下,黄少兵、梁健两位专家进行了深入交流。两位专家针对全国质量奖的考评标准和申报流程进行解读,对锡柴厂申报全国质量奖的相关工作提出指导建议。黄少兵总经理认为,解放锡柴在质量体系建设、质量技术创新、质量管理提升和质量文化培育方面卓有成效,已经具备了领先行业的实力。钱恒荣厂长表示,解放锡柴有信心凭实力获得全国质量奖,并且有决心以赶超国际先进为目标,推动质量工作跃上新台阶。

(鲍贵林)

从伦敦出发的 全球不动产投资平台

去年5月才完成注册的中民投已经正式加入了伦敦地产市场热闹非凡的国际资本玩家行列。

6月15日,中民投资本与全球领先不动产服务提供商第一太平戴维斯下属第一太平

各类大小项目投资借款, 两百万起贷地域不限, 个人、企业均可

金融世家豪丰投资

手续简单 利率低 放款快
代打全国各类保证金
咨询电话: 028-68807888